●陳自瑤在新劇

中性格似十三

點,鍾意扮靚



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬德鐘、李 佳芯(Ali)、陳自瑤(Yoyo)、陳庭欣、徐 榮、趙希洛、胡諾言及吳偉豪等,昨日到將 軍澳電視城出席無綫新劇《有種好男人》(暫名) 的造型記者會,劇集將於11月開拍, 劇中Ali再次挑戰演人母角色, 飾演吳偉豪媽 媽,並會與馬德鐘有一段撲朔迷離的感情。 馬德鐘新作做返老本行扮演 G4 絕對具說服 力,而Yoyo今次造型比較韓風,並不介意有 性感演出。

做返老

●馬德鐘扮



香港文匯報

訊 戴夢夢昨日在社交

朗才女貌,十分合襯。

平台宣布婚訊, 開心 share

了兩輯浪漫婚紗照,一對新人

據悉,夢夢未婚夫 Kyle 是圈 外人,從事金融工作,兩人因

為緣分遇上,並認定對方是終 身伴侶,馬上組織幸福家庭。

夢夢大讚未婚夫體貼,而且廚

藝精湛,她拍拖後即大有口

一對新人已入紙註冊,婚期

定在下月,屆時會安排律師見

證簽字。夢夢日前與 Kyle 拍攝

婚紗相,為留下最美一刻,其

中一輯是人約黃昏後的郊外

景,另一輯是雨中街景。準新

娘夢夢説:「兩輯相都好鍾

意,由黄昏影到夜晚,影咗6

粒鐘。」為營造雨景,攝影隊

更租了一部水車,夢夢和未婚

夫 Kyle 都被淋到全身濕透,她

説:「我好鍾意呢輯淋雨婚紗

相,淋雨淋足兩個鐘,入夜已

有秋意,濕身有啲凍,因為係

咁落大雨,好似黑色暴雨咁,

我一邊影一邊啲假雨水入晒

融

工具年38歲的Ali在劇中飾演育有一名17歲兒子的媽媽,而她的兒子就是吳偉豪,她說:「都唔係第一次做媽媽角色,之前同馬德鐘合作 《跳躍生命線》時,劇中都有個女,不過係回憶中出現,今次係正式合 作,而今次就唔使刻意去扮老,做自己就可以,而演技上就要重新調節, 希望可以演得有説服力。」 她又稱第一次與吳偉豪合作,事前都要大家 互相了解下。至於她與馬德鐘在劇中的關係?她表示還未知二人是否夫妻 關係, 最初大家是不認識的,之後她為了接近馬德鐘便加入對方的公

馬德鐘在劇中飾演保鏢, G4出身的他説:「今次終於做返老本行,所 以都好開心,都一定有説服力, 唔會有人夠膽話我唔似嘅,自己都會喺 姿勢、眼神、隊形上投入戲中,加多啲真實性,希望觀眾睇得過癮,不過 劇本自己就冇畀意見,只係傾吓劇中嘅裝備或者遇到一啲事情時點去處 理, (會否騷肌?) 劇中大把人會騷肌,我就麻麻哋,但我都會操肌,因 為都有好多動作戲。」

李佳芯開口中 喜與 Yoyo 合作

Yovo 表示劇中會飾演馬德鐘姑姐,自爆當初接到劇本都打了個突: 「今次做馬德鐘姑姐,當初一聽到都打咗個突,覺得邊有資格做,即刻打 畀監製,佢話純粹係輩分高,所以都好正常。」她坦言今次最開心是在劇 中可以繼續扮靚,因她的角色性格是個只掛住拍拖,性格大癲大肺的十三 點,有別以往的角色。她説:「今次造型比較韓風,鍾意扮靚,又有好多 男仔圍繞身邊, (可要性感演出?) 我做咩都可以,露胸、露腿、露腰都 OK。」説到她在台上介紹角色時,自言很少遇上好男人,問到現實中可 有遇上好男人?她就解釋:「只係跟對白讀啫,現實中有遇到好男人,身 邊『大把』好男人。」

Yoyo 又稱很開心可以與視后 Ali 合作,事緣早前兩人碰面, Ali 表示很想 跟她合作,豈料對方開口中,今次兩人更不乏對手戲。Ali被問到為何想

跟Yoyo合作?她笑説:「因為我覺得Yoyo演技好,又靚同 好nice,大家未入行前做模特兒時已認識,但一 直未有機會合作,上次喺頒獎禮大家 見面都講起,希望有機

會合作。」

飲咗好多,雖 然辛苦,但出嚟效 果好靚,都影得開心,好 有我哋風雨同路嘅感覺。|

戴夢夢的感情路上最惹人關 注是她在2015年戀上太極樂隊 鼓手朱翰博 (Ricky) ,當時兩 人愛得轟烈,Ricky更與太太離 婚,然而這段關係如過山車 「時上時落」,最終卻無法修 成正果。



戴夢夢好鍾意這輯淋雨婚紗相

恩之前趁工作 空當到藝訓班增 值,獲馬浚偉指導。







王虹茵施展「軟骨功」吸睛 黃紫恩感謝馬浚偉黃智賢指導

香港文匯報訊(記者 李思穎)無綫劇集 《青年心城之撐起青春》除了兩位主角游嘉 欣及林正峰,另外兩位受關注演員也是來自 《#後生仔傾吓偈》的黄紫恩(JoJo)及前 藝術體操港隊代表王虹茵 (Sharlene) 。

Sharlene小學三年級加入藝術體操行列, 三年後加入港隊,並於中三那年摘下全國賽 四項全能賽銅牌,戰績斐然。今次她在劇中 飾演精通瑜伽的斜棟人,甫出場即施展「軟 骨功」,相當吸睛。Sharlene於2012年已退 役,多年來沒有放棄在運動路上「衝刺」, 現時更兼任普拉提、高強度間竭性訓練以及 國際藝術體操教練!天生柔軟的Sharlene, 為了保持狀態,每日仍抽空加以鍛煉,她表 示:「我每日都壓腿至少五分鐘,同埋會向 後拗腰。」

而JoJo是首次飾演較重要角色,但據知是

次喊戲除了一Take 過完成,就連幕後工作 人員及網民亦認為她表現理想,並有網民讚 JoJo 靚女,指她似「後生版林夏薇」。Jo-Jo:「先是感謝《青年心城》監製及導演給 予演出機會,當日拍攝喊戲喜獲不少前輩和 同場演員的支持和給力,幫我營造好真實氣 氛, 先可以喊到, 又教我點樣可以『撻着』 喊嗰粒掣。」JoJo又分享拍喊戲:「監製同 導演都教我話,拍喊戲如果要好激動只有一 次機會,因為喊完一次後成個人都會好攰同 呆,所以對於自己幸運過到關好開心。」 JoJo 還特別感謝馬浚偉及黃智賢,事緣JoJo 早前抽空到藝訓班上了10堂,結果喜獲兩 位前輩鼓勵及指導:「佢哋有教我哋點樣面 對自己,唔好收埋自己,又教我點樣做人, 之後我啲情緒先出到嚟。佢哋真係好好



錢嘉樂冀多拍動作片培育武師人才

香港文匯報訊 動作紀錄片《龍虎 武師》已於日前(16日)在香港上 映,該片由香港動作特技演員公會 發起,記錄了中國影史上一個最特 別的群體——龍虎武師。這是香港 電影行業中一個特別的存在,當年 動作片、功夫片盛行之時,需要大 量的武師在片中出演小角色來襯托 大明星的風采。他們當中更有些人 後來成了著名的武術指導和大明 星。香港動作特技演員公會會長錢 嘉樂近日偕同多位同業現身戲院謝

票,感謝影迷對這-班幕後電影人的支

錢嘉樂表示:「拍 這部紀錄片電影嘅原 因係希望多啲人知 道,過去咁多年,香 港動作電影咁成功, 唔係一、二個人可以

龍、元彪、甄子丹, 仲因為有一 班幕後嘅無名英雄喺度默默耕 耘,為咗團隊嘅成功而不斷努力, 不斷創作,才有今日嘅成績。咻家 係希望香港啲老板、製片人出嚟開 番多啲動作電影,留住人才之餘, 亦都推動市場、提拔新人,讓經驗 和知識可以畀年輕人傳承下去。坦 白講,實習機會多咗,人才自然可 以培養出嚟,個市場就會再次蓬勃 起嚟。」



生命拚搏出立觀衆可用另 另 角度去欣赏排左二)





● 俄 國 女 演 員 Yulia Peresild (左)在太空站内 的情況。

香港文匯報訊 綜合外電報道,早前升空的俄 羅斯女星和電影導演已結束全球首部於近地軌 道取景的12天外景拍攝工作,前天安全返回地

俄羅斯國家航天公司前日(17日)發表聲明 説,聯合號太空船載着女演員Yulia Peresild、 導演Klim Shipenko和太空人Oleg Novitsky離

開國際太空站,並成功降落哈薩克草原,各人 身體狀況良好。如今這部俄羅斯電影《The Challenge》(暫譯:挑戰)製作順利的話,將 搶先美國荷里活知名男星湯告魯斯(Tom Cruise)一步,成為全球首部在近地軌道取景的 電影。湯告魯斯與美國國家航空暨太空總署 (NASA) 、太空探索科技公司 (SpaceX) 去 年曾宣布合作上太空拍片。

據悉,這部電影主要是講述一名女外科醫師 被派遣至國際太空站拯救太空人的性命。據傳 49歲的太空船船長Anton Shkaplerov和兩位原 本已在國際太空站的俄籍太空人都有客串演 出。太空船返回地球的畫面也將作為電影橋段